CnoxeHune apobdben c
pa3HbIMW 3HAMEHAaTENSIMU

Ypok 109



HoBocTu Haykun. Kakue?

TRAPPIST-1 System
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[Touemy A paccKka3sbiBaro 06 3TOM Ha ypoOKe
MaTeMaTukKku?

TRAPPIST-1
System

b C e g
Orbital Period 1.51 days 2.42 days 4.05 days 6.10 days 9.21 days 12.35 days

days

OASISRCE to e 0.011 v 0.015 av 0.021 av 0.028 av 0.037 av 0.045 v
Planet Radius 1.09%_, 1.06¢7_, 0.77r_, 0.92r_, 1.04r_, 1.13¢r,,
Planet Mass 0.85Mm,_, 1.38m_, 041m,_, 0.62m_, 0.68m_, 1.34

relative to Earth
relative to Earth

Solar System ‘ ‘ < l:-:'

Rocky Planets

Mercury Earth L ETH
Orbital Period 87.97 days 224.70 days 365.26 days 686.98 days

days
RISHRICA 40 tav 0.387 au 0.723 v 1.000 Au 1.524 au
0.38%_, 0.95%_, 1.00%_,

0.06m,, 0.82m,_, 1.00m,_,




€J1b YPOKA.:

« Cpenartb paboTy Haa owmbkamu;
* Hayuntbca cknagbiBaTb Apodu ¢ pasHbiMU 3HAMEHAaTENAMM.




Pa3b6op NpoBEPOYHON PABOThI:

n Kakas 4actb npaMOYroJbHMKA 3aKkpamesa?’
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Kakue u3 apobeit £ 2398 2 ?
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R
n OnHa M3 TOYEK HA KOOPAMHATHON NMPAMOU M300pakaer 4ucJio Y Kaxas ato To4yka?
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n [IpescraBbTe 4uCJI0 O B BHAE APoDK €O 3HAMEHATE/EM 4,
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n ITpeacrasbre umceno 7 B Buge Apobu co sHameHaTeseM 3.
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d
n JleBouKHM cOCTABAAIOT 3 KJgacca. Kakyio ugacrb Kjacca cOCTaBIAIT MAJbYUKH?
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9 BCEX KOH(T B Base COCTABIAET KapameJs,

OCTaJbHbIe — IIOKOJanHBIe. Ka-

KYI0 9aCTb BCeX KOH(ET COCTaBISIOT IIOKOJIaIHbIe KOH(eThI?
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n B Base 6 abmok u 5 anenscunos. Kakyio yacts Bcex GpyKTOB COCTABIAIOT AIeNb-
CHHBI?
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n Kakyio gacts kuaorpamma cocrasigior 250 r?
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u Kakyio wacts kuiomerpa cocrasisior 400 m?
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YEKaXuTe HaMMEHbIIIee U3 YuceJ -5—, -5, g
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CpaBHuTe 45 cMm g M.

YKaXurte HanbOJIbIIEe M3 qyuceJ1
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‘ 12 Y70 03HaYal0T 3HaMeHaTeNb W YncnuTenb Apodu?

| 12 Kakaq gpo6b HasbiBaeTcs NpaBUNbHON?  Kakas npobb HasblBAETCH HENPaBUIbHOI?

li_J B 4éM 3aKn4yaeTca OCHOBHOE CBOMUCTBO ApPOoOKU? 3anuLuuTe:
a) cnoBamMuy;
6) dbopmynoin.

|_12_ a) YTO 3HAYUT COKpaTUTb APOOL?
)

0) Kakyro ApoOb Ha3bIiBAOT HECOKPATUMOU?




« Kak cknagbiBaTb U BblMMTaTb Apodun ¢
OAWHAaKOBbIMW 3HaMeHaTenaMmu? Hanuwwure

doopmynbil.



[MlocTpouTe ABa Kpyra n npoBeanTe B HUX
AnamMeTpbl, Kak NoOKa3aHO Ha pucC.

1
2. 3akpachTe 5 BTOPOro Kpyra

1
" ‘v KDACHBIM I(BETOM, = — CHHHM.

8
Kakass gacTh Kpyra 3akpalieHa?
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1. 3akpackTe - TIIepBOro Kpyra Kak 3mo MO>XHO

4

L ?
PKEeJITBIM I[BETOM, — — 3eJIeHBIM. 3anucams popmynamu
8 3anuwume.

/\_/_\/

Kakas 4acTtp Kpyra s3akparmieHa?



« Kak cknagbiBaTb U Bbl4UTaATb ApOOU C
pasHbIMMX 3HaMeHaTenamMmmn?
CpoenanTte npeanosioXeHus.
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PelunTb:

- PT -Ne 279 (a, 0)
*Ne 546 (a, B)

e 547 (a)
e 548 (a)
e 549 (a)

* 554 (6enamb kpamkyro 3anucs!)

* 555 (0enamb kpamkyro 3anucs!)



[lomalllHee 3aJaHUE:

*1) CTp. 157 — ynTaTh; NpaBUIIo CNOXeHns apoben
C pa3HbIMU 3HAMeHaTENAMMN Bbly4nTb!

* 2) Ne 546 (0, 1), 547 (0, B), 549 (0, B);
*3)PT-Ne279 (B, r, O, €), 280 (a).



